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  :باشد، آنگاه اين توزيع معادل است با 1درجه آزادي صورت   Fاگر در توزيع .1

  مجذور نرمال استاندارد.د   tمجذور .ج  ال استانداردنرم. ب  2χ.الف  

  :در برآورد فاصله اي پارامتر، هر چه سطح اطمينان بيشتر شود با فرض ثابت ماندن ساير عوامل .2

  . ر نمي كندغييدقت برآورد ت. ب  .دقت برآورد بيشتر مي شود. الف  

  .سطح معني داري زياد مي شود. د  .دقت برآورد كمتر مي شود. ج  

  :داراي توزيع دو جمله اي به صورت زير باشد Xاگر متغير تصادفي .3
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  :مي ناميم هر گاهθرا يك برآورد كننده نا اريب پارامتر  θ̂برآورد كننده .4

θθ .الف   ˆ)( =E  ب. θθ =)ˆ(E  ج. θθ ˆ)( =/E  1 .د=− )ˆ(E θθ  

  :برابر است با  xاي برآورد حداكثر مقدار خط.5
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  هر سه مورد.د  =

6.21 uu 212قدر باشد تا آماره چ kمقدار . مي باشند  θبرآورد كننده نا اريب و مستقل براي پارامتر, kuuT برآورد كننده  =+

  باشد؟ θنااريب براي 

  1. د  5/0. ج  - 1. ب  -2. الف  

0µµبراي آزمون كردن فرض صفر .7 0µµدر مقابل   ≥   آزمون كدام است؟ رد ناحيه <

.الف  
2
aZZx ax .ب  > ZZ  .ج  >

2
aZZx ax .د  < ZZ >  

  را بررسي كنيم از كدام روش استفاده مي كنيم؟)  k<2(جامعه  kدر صورتي كه بخواهيم تساوي ميانگين هاي .8

  هر سه مورد. د  آناليز واريانس. ج  Zآزمون . ب tآزمون . الف  

  از كداميك استفاده مي شود؟ y  , xگيري شدت رابطه خطي بين دو متغير براي اندازه .9

  نمونه گيري. د  واريانس. ج  ضريب همبستگي. ب  رگرسيون. الف  
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  :باشند آنگاهدر نمودار پراكنش اگر تمام نقاط روي يك خط با شيب مثبت قرار داشته .10

  .معكوس و كامل است y  , xو همبستگي   r= - 1. ب  .مستقيم و كامل است y  , xو همبستگي   r= 1. الف  

  .و همبستگي وجود ندارد  r=0. د  .مستقيم و كامل نيست y  , xو همبستگي   r= - 1. ج  

  :خطاي نوع دوم عبارت است از.11

  .غلط است احتمال پذيرش فرض صفر وقتي كه واقعاً. الف  

  .احتمال قبول فرض صفر وقتي واقعاً درست است.ب  

  .احتمال پذيرش فرض مقابل وقتي واقعاً درست است. ج  

  .ستنياحتمال رد فرض مقابل وقتي واقعاً درست . د  

توزيع . اگر توزيع جامعه نرمال باشد.12
2

2
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σ

sn )( −
  كدام است؟  

  درجه آزادي nاستودنت با   t. ب  درجه آزادي nخي دو با . الف  

  درجه آزادي) n -1( استودنت با  t. د  درجه آزادي)   n -1(خي دو با. ج  

در مورد  05/0در سطح معني داري . درصدي  براي انحراف معيار مجهول يك جامعه نرمال باشد 95يك فاصله اطمينان ) 3333 و 8(اگر .13

10آزمون فرضيه 
2

0 =δ:H 10ضيه مقابل در برابر فر
2

1 =/δ:H مي توان نتيجه گرفت:  

  .مي شودنرد 0H.ب    .رد مي شود0H.الف  

  .رد مي شود درصد10با احتمال .د  .احتياج به اطلاعات بيشتري است. ج  

  ؟ان استفاده كردميتواز چه آزموني  جامعهميانگين هاي دو  برابري سهبراي مقاي. 14

  رتبه هاي اسپرمن.د  نيكويي برازش. ج  ويتني –من . ب  واليس -كروسكال. الف  

653ضريب همبستگي .15 +− XXبرابر است با  و:  

  -1. د  -5/0. ج  5/0. ب  1. الف  

  كدام يك از موارد زير درست است؟ ,حجم نمونه افزايش پيدا كند آماري در آزمون فرضاگر .16

    واريانس نمونه زياد  مي شود .ب  توان آزمون كم مي شود. الف  

  توان آزمون زياد مي شود .د   توان آزمون تغييري نمي كند .ج    
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4بر اساس قانون نرمال با واريانس   Xكميت تصادفي .17
2 =δ به دست   7، ميانگين برابر  4توزيع شده است در نمونه تصادفي به حجم

100آمده است براي آزمون  =µ:H  05/0كدام يك از قضاوت هاي زير در سطح= α  صحيح است؟  

  .پذيرفته مي شودمقابل  و فرضيه. رد مي شود 0Hفرضيه . ب  .نمي شود رد 0Hفرضيه . الف  

  .حجم نمونه براي تصميم گيري كافي نيست. دزياد است                                          Xواريانس . ج  

اگر آزمون.18
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  كدام است؟α=05/0د آماره آزمون و نتيجه آزمون باموفقيت مشاهده شده باش 59آزمايش 100100100100و از بين 

8410. الف   /,H 810. ب  .رد مي شود /,H رد مي شود.  

8410. ج   /,H 810. د  .رد نمي شود /,H رد نمي شود.  

00در آزمون.19 =ρ:H   كهρ   آماره آزمون با فرض نرمال بودن توزيع توام دو صفت             ضريب همبستگي خطي بين دو صفت
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باشد، همبستگي دو متغير اول چند برابر  3/0و ضريب همبستگي بين دو متغير ديگر برابر با  9/0بستگي بين دو متغير، اگر ضريب هم.20

  قوي تر از متغير دوم است؟

  12.د  9.ج  6.ب  3. الف  

        

        

                    سوالات تشريحيسوالات تشريحيسوالات تشريحيسوالات تشريحي

        ....نمره داردنمره داردنمره داردنمره دارد    1111////4444هر سوال هر سوال هر سوال هر سوال 

        

  :داراي توزيع يكنواخت باشد Xفرض كنيد كه .1
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  .را با استفاده از روش گشتاورها  تخمين بزنيد a,bپارامترهاي  )(
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                          در نمرات ميان ترم و پايان ترم سط ومتمعني داري بين  تفاوت نفر از دانشجويان به قرار زير است آيا 5نمرات ميان ترم و پايان ترم .2

  )با دليل(وجود دارد؟  %%%%5555    سطح

        
        
        

  را قبول كرد يا نه؟  %%%%5555    نتايج زير از دو جامعه مختلف بدست آمده است آيا مي توان برابري ميانگين دو جامعه را در سطح  .3

  

  

  

  

  

  

  

  .را محاسبه كنيد  X,Yنمونه اي ضريب همبستگي: به صورت زير است X,Yمشاهدات مربوط به دو متغير .4

  

  

   

  و سوال دوم اين استآنهاسوال اول دررابطه با معلم بودن و نبودن .نفر به طور تصادفي در سطح شهر دو سوال پرسيده  شده است  100از .5
  .نتايج درجدول زير امده است .كه آيا درآمد آنها براي پوشاندن هزينه هاي زندگي كافي است  

  از نوع شغل مستقل است؟ ددرآم درصد كافي بودن 5آيا در سطح خطاي

995499
2

2050
2

4050 /,/ ,/,/ == χχ  

  ميان ترم  12  14  10  8  18

  پايان ترم  14  12  10  6  15

  جامعه اول  جامعه دوم 

252 =n  251 =n  

62 =s  41 =s  

132 =x  151 =x  

6  5  4  3  2  X 

10  6  8  2  4  Y 

  كافي بودن       
  شغل

  خير  بله

  400  100  معلم
  200  300  ساير
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